



Aktivnosti u 2006. godini

U okviru dosadašnjih projekata, a sa svrhom popularizacije ideje "Zdravoga grada" i upoznavanja građana s ciljevima i programom, organiziran je terapijski izlet na Jankovac, na kojem je sudjelovalo 130 hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-ija.

Seminar komunikacijskih vještina za osoblje Doma za zaštitu starih i nemoćnih Borova održan je s istim ciljem.

Zbog uočene potrebe podizanja opće svijesti o opasnosti od droge i bolesti ovisnosti, u Općoj bolnici Virovitica održano je prigodno predavanje za medicinske sestre s područja Virovitičko-podravске županije.

Svjetski dan mentalnog zdravlja bio je prošle godine posvećen problemu samoubojstava, a u Centru za PSP u Virovitici održan je okru-

gli stol na kojem se raspravljalo o učestalosti samoubojstava na području grada i županije, uzrocima i mogućnostima sprječavanja suicida te o aktivnostima koje treba provesti u idućoj godini.

Predstavnici projekta Virovitica – Zdravi grad aktivno su sudjelovali na Ljetnoj školi unapređenja zdravlja u Motovunu, u srpnju 2006. godine.

Stručno predavanje o mobingu i mogućnostima njegove prevencije i smanjenja održano je u Općoj bolnici Virovitica.

Posebno je bogat program aktivnosti ženskog Lions Cluba "Vereucha" posvećenih promociji projekta "Zdravi grad". U sklopu projekta "Pjesmom i slikom za zdraviji grad" sudjelovalo se u organizaciji osme "Večeri pučke poezije – Poezijom protiv ovisnosti",

a u okviru istoga projekta održana je i "Večer s pjesnikom Enesom Kiševićem", dok je cjelokupni prihod s te večeri namijenjen obilježavanju Dana starih i nemoćnih.

Održana je i akcija "Jabuka iz raja izašla", a njen je prihod namijenjen nadarenoj djeci te za podršku realizaciji projekta "Virovitica – Zdravi grad".

Godina bogata aktivnostima zaokružena je nastupom grupe FIDES na božićnom "Koncertu za Anđela", čiji je prihod namijenjen restauraciji baroknih skulptura anđela u župnoj crkvi svetoga Roka u Virovitici.

Elvira Koić

elvira.koic@vt.t-com.hr

Duško Popović

popovicdj@yahoo.com

Vrijedni pomaci u varaždinskom zdravstvu

U varaždinskom Domu zdravlja, u Kolodvorskoj ulici 20, otvorena je 28. prosinca 2006. godine i predana na uporabu pristupna rampa za osobe s invaliditetom. Vrijednost investicije je 109.000 kuna, od čega je Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti izdvojilo 73.000 kn, a ostatak je osigurao Grad Varaždin. Izgradnja ovakve rampe za osobe s invaliditetom dio je programa uklanjanja arhitektonskih barijera za pristup osoba s invaliditetom u javne, kulturne i zdravstvene ustanove u Varaždinu. Rampu je u prisutnosti tajnika Društva distrofičara, invalida cerebralne i dječje paralize Grada Varaždina Dragana Radmanovića i pročelnice za zdravstvo i socijalnu skrb Grada Varaždina Ružice Radelić predao na uporabu gradonačelnik Varaždina dr. Ivan Čehok.

Na samu Novu godinu, 1. siječnja 2007., gradonačelnik dr. Ivan Čehok predao je ravnatelju Opće bolnice Varaždin dr. Du-bravku Tršinskom donaciju od 145.000 kuna za nabavku nove opreme za bolnicu. Riječ je o uhodanoj tradiciji prema kojoj Grad Varaždin, sukladno programu iz javnih potreba, redovito sufinancira nabavku najpotrebnije opreme za potrebe Opće bolnice Varaždin. Gradonačelnik Čehok i pročelnica za zdravstvo i socijalnu skrb Ružica Radelić tom su prigodom s Upravom bolnice razmijenili informacije o stanju i potrebama Opće bolnice Varaždin.

Ružica Radelić

procelnik.skolstvo@varazdin.hr

